

NÁVRH USNESENÍ

Č.:

ze dne : 9. 4. 2015

Ve věci: Poskytnutí účelově podmíněné dotace vlastníku nemovité kulturní památky společnosti Klotz a.s. na provedení opravy interiérové štukové výzdoby hlavní haly, opravy historických schodišť a opravy zdobných dřevěných obkladů interiérů bývalé výpravní budovy žst. Plzeň – Jižní Předměstí v Koperníkově ul. 56 v Plzni v roce 2015.

Zastupitelstvo města Plzně
k návrhu Rady města Plzně

I. Bere na vědomí

důvodovou zprávu ve věci poskytnutí účelově podmíněné dotace vlastníku nemovité kulturní památky společnosti Klotz a.s. na provedení opravy interiérové štukové výzdoby hlavní haly, opravy historických schodišť a opravy zdobných dřevěných obkladů interiérů bývalé výpravní budovy žst. Plzeň – Jižní Předměstí v Koperníkově ul. 56 v Plzni v roce 2015.

II. Schvaluje

poskytnutí účelově podmíněné dotace ve výši 300 000,- Kč vlastníku nemovité kulturní památky společnosti Klotz a.s., IČ 26346541, sídlo: Karafiátová 19, Plzeň, na provedení opravy interiérové štukové výzdoby hlavní haly, opravy historických schodišť a opravy zdobných dřevěných obkladů interiérů bývalé výpravní budovy žst. Plzeň – Jižní Předměstí v Koperníkově ul. 56 v Plzni ze schváleného rozpočtu OPP MMP na rok 2015 a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s tímto vlastníkem. Nebude-li smlouva uzavřena z důvodů na straně příjemce dotace nejpozději do 9. 6. 2015, pozbývá usnesení vůči příjemci dotace účinnost.

III. U k l á d á

Radě města Plzně
zajistit realizaci bodu II. tohoto usnesení.
Termín: 9. 6. 2015

Zodpovídá za bod II.: Mgr. Martin Baxa, nám. primátora města Plzně
Mgr. Petr Marovič, vedoucí OPP MMP

Zprávu předkládá: Mgr. Martin Baxa nám. primátora města Plzně
Zprávu zpracoval dne: 27. 3. 2015 Ing. Karel Zoch, OPP MMP
Schůze ZMP se zúčastní: Mgr. Petr Marovič vedoucí OPP MMP

Obsah zprávy projednán s:

náměstkem primátora města
Plzně Mgr. Martinem Baxou

PhDr. Helenou Knížovou
ředitelkou ÚSO MMP souhlasí:

Zveřejněno na úřední desce: nevyvěšuje se

Projednáno v RMP:

dne: 26. 3. 2015 č. usn.: 341